
Vzorová ṕısomka 1 z PDR

1. (3 body) Nájdite všeobecné riešenie u(x, y) rovnice

3u
∂u

∂x
+ (u2 − x2)

∂u

∂y
= 0

2. (3 body) Nájdite všeobecné riešenie u(x, y, z) rovnice
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3. (3 body) Nájdite riešenie u(x, y) rovnice
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ktoré sṕlňa podmienku
u(x, x) = sin(2x)

4. (3 body) Nájdite všeobecné riešenie u(x, y) rovnice
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5. (1,5 b. za každú časť, spolu 3 body)

• Všeobecné riešenie u(x, y, z) určitej PDR je u(x, y, z) = Φ(x2+y, xyz).
Nájdite také riešenie, pre ktoré je u(x, 1, z) = x/z.

• Všeobecné riešenie z(x, y) určitej PDR je dané implicitne ako Φ(x2 +
y, xyz) = 0. Nájdite také riešenie, pre ktoré je z(x, 2x) = 1/x.
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